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جنایت سیاه به خاطر ورشکستگی و افسردگی ادعای عجیب مرد شرور که 9 پسر نوجوان را آزار داد

فرمانده فراجا:

 شلیک شکارچیان غیرمجاز به محیطبان لرستانی

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - کنایه از با تمام قوا و توانایی - لیوان 

سرامیکی
2 - مرد شمشیرزن - زود - رهبر حزب نازی

3 - باوراندن و قبولاندن - پناهگاه - دستور قطعی
4 - عقیده انتخاباتی - تیر پیکاندار - شاعره یونانی - چه 

بسیار
5 - مساوی - قتل‌عام - پرنده

6 - پایتخت »ژاپن« - صاحب، دارنده - چاشنی ادویه‌دار
7 - ریشه خوراکی - گوساله‌کش معروف - درخت هندی

8 - شماره بین‌المللی کتاب - موافق - آوا
9 - ابزار بافتنی - گیاهی طبی - تیمی در فرانسه

10 - صفحه اینترنتی - گوشه فوتبال - درآمدها و منافع
11 - ساز پوستی - در بر گیرنده - دمای بالای بدن

12 - دستکش تن‌شوی - نقش سحرآمیز - فریاد سخت 
- فرشته آسمانی

13 - بی‌خبر از پیاده - جیره غذای روزانه - تحویل دادن
14 - فرمان مغولی - باخبر - تازه زاییده

15 - عضو اصلی تنفس - شاهکار »مارک تواین«
 

 T:عمودی
1 - علیل، مریض - کنایه از بلندمنظر

2 - در ترکی هم نامی دخترانه است و هم به معنی 
ماه‌ها - ضد حاضر! - نام کوچک اولین فضانورد

3 - ضد لاغری! - بیگانه با کار و تلاش - پسَـــمانده میوه 
آب گرفته شده

4 - دور کردن - طفل و خردسال - شهر توت - برکت 
برنج

5 - ساقه شکری! - سازی زهی - سیاهدلی
6 - بس - نام زنانه فرنگی - سخنران نابینا

7 - پول باستانی - سرمربی پرسپولیس - سدی در 
استان مرکزی

8 - شهری حومه کاشان - حاصل گندم - برجسته، 
سرآمد

9 - بزن بزن! - جلوگیری - جاودانی، پایداری
10 - غذای روزه‌‎گشایی - گذاردن - بزرگ‌ترین رقابت 

سالانه بین‌المللی تیم‌های ورزشی زنان در جهان
11 - پاسخ نؤمید کننده - استاندار قدیم - شرف و عفت

12 - کلام تردید - عدد گلر - گونه‌ای طلاق - پول »کوبا«
13 - خودخواه - دسته، گروه - مرکز کشور »جمهوری 

‌چک«
14 - مسافر سرزمین عجایب! - نوبت نمایش فیلم - 

شک
15 - اثر تاریخی خرم‌آباد - بیچاره

 
 W:افقی

‏1 - برنده‌ جایزه نوبل فیزیک 2023 - 
راندن

2 - صمیمی - بلندپایه - کنگره
3 - بدهکار - واحد بوکس - رگ‌ها

4 - حرف اول - جست و خیز - محفظه لاستیکی تایر - 
مقابل

5 - ساز قلمی - برنامه‌ مشهور ارتباطی برای تلفن همراه 
- میوه‌ای با خاصیت طبی

6 - گل بومی جزایر قناری - همسطح با هم - تصدیق 
فرنگی

7 - شیپور - وسیله رفت و روب - شبانگاه
8 - مهره‌ای در شطرنج - دقت بیمارگونه - ضرر

9 - پوشش طبیعت - برگزیده - شبه‌جزیره اروپا
10 - پاسخ منفی - سخن نیش‌دار در لفظ عامیانه - چهره 

را زیباتر می‌کند
11 - از خشکبار - بیماری خفیف - اثر رطوبت
12 - به‌یکباره - هجوم - من و او - نوبت بازی

13 - حقه - نوعی جامه - از پرندگان
14 - پهلوان قدرتمند یونان - خراش بر روی زمین - 

شکرگزار
15 - اشاره قریب - بازیگر فیلم »پیکر«

 
 T:عمودی

1 - قول - فیلم »فرد زینمان«
2 - اتحاد و صمیمیت - پرونده - فیلم احمد انصاری

3 - پشت سر هم - سال‌ها - فیلم کاظم ملایی

4 - از میوه‌ها - گرسنگی انتخابی - آبدار - ضمیر فرانسوی
5 - آدرس - استادیوم »کره ‌شمالی« - عضو صورت

6 - سمت و سو - شیخ - شهری در استان »بریتیش 
کلمبیا« کانادا

7 - از تفریحات لازم - ممتاز - نام دخترانه
8 - مادر همه هنرها - کلمه درد - منطقه اختلاف میان 

هند و پاکستان
9 - در مقام معنی واژه آید - مرکز »لیبی« - ایستگاه پیک‌ها

10 - فیلم داود موثقی - صدای انفجار - خاک نرم
11 - همان »یک« است - شهر »قلعه ضحاک« - اثر 

»اسپینوزا«
12 - همراهی عرب - حرص - پیرایه - فعالیتی فرهنگی

13 - شهر استان فارس - شهر استان یزد - شهر 
»بنگلادش«

14 - محافظ برقی - سمت چپ - درختی سایه‌گستر
15 - اثر »آندره مکین« - از رگ‌ها

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8890شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث / فرمانده کل انتظامی کشور اصلاح ساختار فعلی 
تخصیص، نظارت و سهمیه‌بندی سوخت در کشور را امری 
ضروری دانست و گفت: »ادامه روند کنونی، سرمایه ملی را به 

سمت شبکه‌های سازمان‌یافته قاچاق سوق می‌دهد.«
به گزارش »ایران«، سردار احمدرضا رادان، فرمانده فراجا در اولین 
همایش ملی پیشگیری و مقابله با قاچاق فرآورده‌های نفتی 
گفت: »امروز قاچاقچیان به دلیل ضعف قانون و سود سرشار 
قاچاق سوخت آن‌چنان جسور شده‌اند که حتی با خودرو از روی 
مأمور پلیس عبور می‌کنند. گاهی برخی دلسوزی‌ها و تصمیمات 
نادرست، ناخواسته مقدمات شکل‌گیری قاچاق را فراهم می‌کند. 
چگونه برخی معادن تعطیل یا نیمه‌تعطیل هستند، اما سهم 
سوخت دستگاه‌هایشان بی‌کم‌وکاست پرداخت می‌شود؟ بدون 
اصاح ریشه‌ای ساختارها، مقابله انتظامی با قاچاق سوخت 

کافی نخواهد بود.«
وی افزود: »تفاوت قابل‌ توجه قیمت سوخت در کشور ما با 
کشورهای همسایه، میل به قاچاق سوخت را بشدت افزایش 
داده است. در بخش‌هایی از اقتصاد از جمله راه‌سازی و معدن 
برخی ترجیح می‌دهند بدون فعالیت واقعی، سهمیه سوخت 
دریافت و آن را در چرخه غیررسمی بفروشند، زیرا درآمد آن از کار 

واقعی بیشتر است.«

21 میلیون لیتر قاچاق روزانه سوخت
در بخش دیگری از این همایش رئیس پلیس امنیت اقتصادی 
فراجا با اشاره به رشد قاچاق ورودی و خروجی در سال‌های 
اخیر اظهار کرد: »روزانه بیش از ۲۱ میلیون لیتر سوخت از 
کشور قاچاق می‌شود که ارزش این میزان قاچاق حدود هزار 
میلیارد تومان است. حجم سالانه قاچاق فرآورده‌های نفتی 
در کشور بیش از 5 میلیارد لیتر است.« سردار حسین رحیمی 
خاطرنشان کرد: استان‌های هرمزگان، تهران بزرگ، آذربایجان 
غربی، بوشهر و زنجان بیشترین حجم قاچاق سوخت را به خود 
اختصاص داده‌اند. او تأکید کرد که فرماندهی مرزبانی جمهوری 
اسامی ایران در صدر دستگاه‌هایی است که اقدامات مؤثری در 
مقابله با قاچاق انجام داده‌اند. مبدأ اصلی قاچاق، جایگاه‌های 
توزیع سوخت هستند و مقابله مؤثر از جمله افزایش نظارت و 

برخوردهای لازم باید از این بخش آغاز شود.

گروه حوادث : کامران علمدهی/ پسر جوان 
که در جنایتی خونین مادربزرگ و عمویش 
را به قتل رسانده بود در دادگاه مدعی شد 
برای آشتی به خانه مادربزرگش رفته بود. 

 به گزارش »ایران«، مرداد سال گذشته 
خبر قتل یک مادر و پسر در خانه‌‌شان به 
پلیس اعلام شد. اولین بررسی‌ها نشان داد 
نوه این خانواده عامل قتل‌ها بوده است 

بنابراین پسر جوان دستگیر شد. 
با تکمیل تحقیقات برای ساسان به اتهام 
مباشرت در قتل دو نفر کیفرخواست صادر 
و پرونده برای رسیدگی به شعبه 9 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه نماینده دادستان با ارائه 
گزارشی از ماجرا و قرائت کیفرخواست 
خواستار مجازات قانونی برای متهم شد.
پس از آن پدر متهم به عنوان یکی از اولیای 

دم به جایگاه رفت و گذشت بدون قید و 
شرط خود را از پسرش اعلام کرد. اما سایر 
اولیای دم که عمه‌ها و عموهای متهم و 
همچنین پدربزرگشان بودند درخواست 
قصاص کردند و گفتند حاضرند دیه فردی 
را که رضایت داده پرداخت کنند تا متهم 

شود. قصاص 
سپس ساسان به جایگاه رفت و با رد 
اتهام دو قتل عمد گفت: »اختاف من با 
عموی بزرگم منوچهر بود. او چند ماه قبل 
همسرش را طاق داده بود اما همسرش 
به دنبال نشانی از او برای گرفتن حضانت 
فرزندشان بود که من نشانی عمویم را به 
همسر سابقش دادم و عمویم هم از من 
کینه به دل گرفت. روز حادثه عمویم با من 
تماس گرفت و گفت به خانه مادربزرگم 
بروم و باهم آشتی کنیم. من هم یک 
جعبه شیرینی گرفتم و به آنجا رفتم اما 
به محض اینکه وارد شدم دیدم عموی 

کوچکم مسعود به همراه دو دوستش و 
مادربزرگم در خانه هستند. خیلی اتفاقی 
فهمیدم مسعود به منوچهر تلفن کرده و 
می‌گوید »من ساسان را نگه می‌دارم تا 
تو برسی«. مسعود تا متوجه شد که من 
صدایش را شنیدم با چاقو به من حمله 
کرد و ضربه‌ای به دستم زد. من هم دستم 
را با یک پتو بستم و چاقویی را که روی زمین 
افتاده بود برداشتم و از خودم دفاع کردم. 
بعد تصمیم گرفتم فرار کنم که مادربزرگم 
با گلدان به سرم کوبید وقتی خودش را 
سپر مسعود کرد ضرباتی که می‌خواستم 
به عمویم بزنم به مادربزرگم ‌خورد بعد هم 

از ترس فرار کردم.«
قاضی پرسید: »روز حادثه مشروب خورده یا 

موادی مصرف کرده بودی؟«
متهم جواب داد: »نه«

قاضی گفت: »در اعترافاتت گفته‌ای سه چهار 
ضربه به مقتولان زدی اما پزشکی قانونی تعداد 

ضربات را خیلی بیشتر اعلام کرده.«
متهم جواب داد: »من احتمال می‌دهم بعد 
از خروجم از خانه فرد دیگری آن ضربات را 

به آنها زده است.«
اظهارات  به  واکنش  در  متهم  عمه 
برادرزاده‌اش گفت: »چند دقیقه پیش از 
حادثه مادرم تلفنی گفت مسعود به خاطر 
درد کلیه‌اش خوابیده و ساسان به خانه‌شان 
رفته و گفته دو نفر را در خزانه زده است و 
آمده تا مسعود آنها را آشتی دهد. اما چند 
دقیقه بعد همسایه‌ها به من خبر دادند 
که ساسان مادر و برادرم را زده و فرار کرده 
است. او با چاقو 58 ضربه به برادرم و 27 
ضربه به مادرم زده و دروغ می‌گوید که فرد 
دیگری آنها را کشته. ساسان قاتل مادر و 

برادرم است.«
متهم در آخرین دفاعش گفت: »من قصد 
کشتن نداشتم.« با پایان اظهارات متهم 

قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مسافربر 
قلابی که با آبمیوه مسموم پسرهای 
نوجوان را بی‌هوش می‌کرد و آزار می‌داد، 
پس از دستگیری مدعی شد به خاطر 
افسردگی ناشی از ورشکستگی مالی دست 

به این جنایت‌های سیاه زده است.
به گزارش »ایران«، چند روز قبل پسر 17 
ساله‌ای نزد پلیس رفت و گفت: »سوار 
خودروی عبوری شدم که راننده بین راه 
سر صحبت را باز کرد و پیشنهاد کار داد. 
می‌گفت دوستش در میدان منیریه مغازه 
دارد و می‌تواند مرا در آنجا استخدام کند. 
من که باورم شده بود به او اعتماد کردم 
در همین موقع او به من آبمیوه تعارف 
کرد که پس از خوردنش بی‌هوش شدم 
اما وقتی به هوش آمدم متوجه شدم 
در گوشه‌ای از خیابان هستم و مورد آزار و 

اذیت قرار گرفته‌ام.
با شکایت پسر نوجوان، تحقیقات به 
دستور بازپرس غلامحسین صادق‌زاده 
آغاز شد و در حالی که تحقیقات ادامه 
داشت، کارآگاهان با شکایت‌های مشابه 
مواجه شدند. در اولین گام آنها به 
چهره‌نگاری از متهم پرداخته و زمانی که 

تصویر چهره‌نگاری شده متهم با تصویر 
متهمان سابقه‌دار اداره آگاهی تطبیق داده 
شد، هویت او به دست آمد. وی پس 
از دستگیری به جرم خود اعتراف کرد 
و بازپرس شعبه هفتم دادسرای امور 
جنایی پایتخت دستور انتقال متهم به 
اداره شانزدهم پلیس آگاهی را صادر کرد.

افسردگی دارم
متهم 45 ساله، 9 شاکی دارد که همگی 
پسرهای نوجوان و جوان هستند. وی 
درباره انگیزه خود از این جنایت‌های 
سیاه گفت: »با برادرم در کار ساخت و 
ساز شریک بودم و درآمد خوبی داشتم. 
اما او شراکتش را بر هم زد و سهمش را از 
من جدا کرد. پایان شراکت‌مان مساوی 
شد با پایان کارم، از یک طرف با بالا رفتن 
قیمت ارز، مصالح ساختمانی گران شد و 
از یک طرف موعد چک‌هایم فرا رسید 
و من نتوانستم دخل و خرجم را به هم 
برسانم. این طور شد که ورشکسته شدم 
و این ورشکستگی باعث افسردگی شدید 
من شد. از طرفی همسرم وقتی دید 
ورشکسته شده‌ام، شروع به بدرفتاری و 

ناسازگاری کرد و همه این مشکلات باعث 
شد تا افسردگی بگیرم.

خب افسردگی چه ربطی به آزار پسرها 
داشت؟

وقتی افسردگی گرفتم احساس کردم 
تمایلم به آزار پسرها زیاد شده است.

ایده بی‌هوشی و فریب پسرها چطور به 
ذهنت رسید؟

مدتی قبل از دوستم شنیدم زنی به عنوان 
خدمتکار به خانه مردان ثروتمند می‌رود و 
با آبمیوه مسموم آنها را بی‌هوش کرده و 
سرقت می‌کند. من هم از این ماجرا الگو 
گرفتم. بعد به بهانه مسافرکشی پسرها را 
سوار خودروام می‌کردم و چون می‌دانستم 
بیشتر پسرها در آن سن دنبال کار و کسب 
درآمد هستند با پیشنهاد دروغین کار 
در مغازه دوستم، فریبشان می‌دادم و 
اعتمادشان را جلب می‌کردم. به یکی گفتم 
ساختمان‌ساز هستم و دوستی دارم که در 
مصالح‌فروشی کار می‌کند و به کارگر نیاز 
دارد، به یکی دیگر می‌گفتم دوستی دارم که 
مغازه کابینت‌فروشی و وسایل آشپزخانه دارد 
و یک فروشنده می‌خواهد. با این ترفندها 

اعتماد آنها را جلب می‌کردم.
چند تا شاکی داری؟

9 نفر از من شکایت کرده‌اند.
سابقه داری؟

یک سوء‌تفاهم بود که بعد از مدتی رفع 
شد و آن پرونده‌ام در دادگاه کیفری بسته 

شد.

گروه حوادث: باند بزرگ قاچاق سازمان یافته 
بین‌المللی سوخت موسوم به »طوفان« که 4 
میلیارد لیتر سوخت به خارج از کشور منتقل کرده 

بودند در هرمزگان منهدم شد.
مجتبی قهرمانی رئیس کل دادگستری استان 
هرمزگان در تشریح این پرونده گفت: »با اقدامات 
انجام شده توسط سربازان گمنام امام زمان)عج( 
در اداره کل اطلاعات استان هرمزگان و پس از 
حدود ۲ سال کار اطلاعاتی شبانه‌روزی و عملیاتی در 
سطح داخلی و بین‌المللی؛ اعضای این باند بزرگ 
شناسایی و دستگیر و چند مدیر بانکی نیز در کشور 

که با آنها همکاری می‌کردند، بازداشت شدند.«
وی افزود: »خریدار اصلی سوخت در چرخه انتقال 
این شبکه بزرگ، یک شرکت بین‌المللی مستقر در 
یکی از کشور‌های حاشیه خلیج فارس است و در 

سال‌های اخیر بیش از ۴ میلیارد لیتر سوخت به 
خارج از کشور قاچاق کرده‌اند. حساب‌های بانکی 
۷۵۳ نفر از قاچاقچیان سوخت و مرتبطین آنها رصد 
شده است و میزان گردش مالی این افراد در چند 

سال اخیر بیش از ۱۶۷ هزار میلیارد تومان است که 
برای هر یک از آنها به صورت جداگانه پرونده‌ای برای 
پولشویی نیز تشکیل شده است. در این پرونده قریب 
به ۱۰ هزار نفر از مظنونین به دلیل مراودات غیرمعمول 
ممنوع المعامله شدند و با صدور دستور قضایی، ۴۳۲ 
فروند لنج صیادی و تجاری نیز که به صورت مستقیم و 
غیرمستقیم با شبکه مذکور ارتباط داشتند برای بررسی 
بیشتر و مشخص شدن نقش مالکان آنها در قاچاق 
سوخت به صورت سیستمی توقیف شد. همچنین 
تعدادی از مدیران بانک‌ها که با عدم اعلام معاملات 
مشکوک با آنها در امر پولشویی همکاری کرده‌اند نیز 
شناسایی و بازداشت شده‌اند و برای تعیین تکلیف 
اموال و درآمد‌های نامشروع حاصل از قاچاق سوخت 
نیز برای متهمین در دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی 

تشکیل پرونده شده و در حال بررسی است.«

گروه حوادث/ جاساز حرفه‌ای سکه‌های طلا از سوی مرد 
صراف، سناریوی سرقت مردان مسلح را ناکام گذاشت.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند روز قبل مرد 
صرافی هراسان با پلیس تماس گرفت و گفت: »لحظاتی 
قبل دو مرد که صورت‌های‌شان را با نقاب پوشانده بودند، 
وارد مغازه صرافی‌ام شدند. آنها با تهدید ساح از من 
خواستند در گاوصندوق را باز کنم من هم این کار را کردم اما 
وقتی دیدند گاوصندوق خالی است و از طرفی همسایه‌ها 

هم متوجه شده بودند، فرار کردند.«
وقتی مأموران پلیس برای بررسی ماجرا به محل صرافی در 
شمال تهران رفتند، مرد صراف گفت: »مدتی است که به 
خاطر ترس از سرقت، گاوصندقی در دیوار مغازه‌ام جاسازی 
کرده‌ام که در ظاهر اصلاً جایش مشخص نیست. یک 
گاوصندوق هم دارم که اغلب خالی است تمامی سکه‌هایم 
را در گاوصندوق اصلی جاساز کرده‌ام. وقتی سارقان وارد 
مغازه شدند گاوصندوقی را دیدند که تعداد کمی دلار و سکه 
داخل آن بود. از طرفی کسبه اطراف متوجه حضور سارقان 
شده بودند و همین مسأله باعث شد که آنها بترسند و 
دست خالی و ناکام از مغازه‌ام خارج شوند. اما از آنجایی 

که مسلح بودند، موفق نشدیم آنها را دستگیر کنیم.«
با شکایت مرد صراف؛ به دستور بازپرس دادسرای 
 ویژه سرقت، تحقیقات برای دستگیری مردان نقاب‌دار 

ادامه دارد.

 یکی از محیطبانان استان لرستان در جریان درگیری 
با شکارچیان غیرمجاز در منطقه شکار و صید ممنوع 
گرین، بر اثر شلیک گلوله از ناحیه پای راست زخمی شد.   
کامران فرمان‌پور مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان 
گفت: »نیروهای یگان حفاظت محیط زیست حین 
گشت‌ در منطقه شکار و صید ممنوع گرین با گروهی از 
متخلفان زیست‌محیطی مواجه شدند و بلافاصله برای 

دستگیری آنان اقدام کردند. پس از چندین ساعت 
تعقیب و گریز در شرایط سخت توپوگرافی منطقه، 
محیطبانان موفق شدند به شکارچیان نزدیک شوند. 
در این میان یکی از متخلفان با تمرد در برابر مأموران، 
اقدام به شلیک کرد که منجر به زخمی شدن محیطبان 
محمدصادق شاکرمی از ناحیه پای راست شد.« مدیرکل 
حفاظت محیط زیست لرستان خاطرنشان کرد:» با 

وجود مصدومیت، محیطبان شاکرمی با مهارت فردی 
توانست متخلف را زمین‌گیر کرده و اسلحه وی را ضبط  
کند. وی برای درمان و معاینات پزشکی به بیمارستان 
منتقل شده و تحت مداوا قرار دارد. برای این متخلفان 
نیز پرونده قضایی تشکیل و برای رسیدگی به مراجع 
قضایی ارجاع شده است و برخورد قانونی و قاطع با آنان 

صورت خواهد گرفت.« 
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 پلیس دختر 2 ساله را به مادرش رساند
 دختر 2 ساله که در نبود مادرش از خانه بیرون رفته و گم شده 
بود با تلاش پلیس شهرستان سرخه پیدا و تحویل خانواده‌اش 
شد. سرهنگ جلال حسینی فرمانده انتظامی سرخه در جمع 
خبرنگاران گفت: »مأموران گشت انتظامی کلانتری ۱۱ سرخه، 
هنگام گشت در شهر، متوجه دختربچه ۲ ساله‌ای شدند که 
هیچ همراهی نداشت و پس از بررسی دریافتند که گم شده 
است. مأموران برای یافتن خانواده این کودک چند ساعت در 
خیابان‌های شهر گشتند تا اینکه ناگهان خانمی را مشاهده 
کردند که هراسان و گریان به آنان مراجعه کرد و گفت، صبح 
برای خرید خانه را ترک کرده و دختر بچه دوساله‌اش را که 
خواب بوده، در خانه تنها گذاشته اما وقتی به خانه برگشته 
متوجه شده کودکش در خانه نیست.« حسینی با بیان اینکه 
پس از احراز هویت، کودک تحویل مادرش شد، به والدین 
توصیه کرد:» تحت هیچ شرایطی فرزندان خردسال خود را در 

منزل تنها نگذارند.«

 تلاش 6 ساعته کارگر شهرداری برای یافتن کیسه طلا
کارگر پاکدست شهرداری بروجرد، پس از 6 
ساعت جست و جو در میان زباله‌ها موفق شد 
کیسه حاوی طلاهای گمشده را به صاحبش 
بازگرداند. شهاب شعبان، مدیر سازمان پسماند 
شهرداری بروجرد به فارس گفت: »روز دوشنبه 
در پی اعام یک خانواده بروجردی مبنی بر 
اینکه مقادیری از طلاهای آنان در بین زباله‌ها 
گم شده است به‌سرعت عملیات پیداکردن 
طلاها توسط کارگران شهرداری در محل دفن 
زباله‌ها آغاز شد و در نهایت یکی از کارگران 

بعد از 6 ساعت تلاش و پایش ۲۷۰ تن زباله موفق به پیدا کردن کیسه طلاها به ارزش ۵ میلیارد 
تومان شد.« این کارگر در حالی دست به چنین فداکاری‌ای زده و تمام و کمال محتویات کیسه 
طلا را به صاحبش بازگردانده که همسر این کارگر خدمات شهری بروجرد در بیمارستان بستری 

است و نیاز زیادی به پول داشته است.

مرگ مرموز دختر جوان در خانه پسر معتاد
گروه حوادث/ مرگ مرموز دختر جوانی که آثار جراحت روی بدنش بود، 

باعث بازداشت دوست او به‌عنوان تنها مظنون پرونده شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 7 صبح سه‌شنبه 27 آبان 
گزارش مرگ مرموز دختری جوان در یک خانه به بازپرس کشیک قتل 
پایتخت اعلام شد. بدنبال این خبر تحقیقات آغاز و تیم جنایی راهی 
آپارتمانی در غرب تهران شدند. جسد دختر جوان در قسمت پذیرایی 
خانه افتاده بود و آثار کبودی و جراحت روی بدنش دیده می‌شد. پسر 
جوانی که با اورژانس و پلیس تماس گرفته بود در این رابطه گفت: 
»مدتی قبل در یک میهمانی با نیوشا آشنا شده بودم و قرار بود باهم 
ازدواج کنیم. من اعتیاد به گل و کوکائین دارم. چند روز قبل به کمپ 

ترک اعتیادی رفتم و روز گذشته از کمپ ترخیص شده و به سراغ نیوشا 
آمدم. از او پرسیدم در این چند روزی که من نبودم کجا بوده و او پاسخ 
داد که خانه خواهرش بوده است اما خواهرش منکر ماجرا شد. از 
دستش عصبانی شدم و او را کتک زدم. بعد از این ماجرا نیوشا کوکائین 
مصرف کرد. صبح هم که از خواب بیدار شد تریاک کشید اما یک دفعه 
حالش بد شد، من هم با اورژانس تماس گرفتم که مرگش تأیید شد. 
من در ماجرای مرگ او نقشی نداشتم و تصور می‌کنم او به خاطر مصرف 
مواد فوت کرده است.« باتوجه به مشکوک بودن ماجرا جسد به دستور 
بازپرس جنایی برای مشخص شدن علت مرگ به پزشکی قانونی منتقل 

شد و بازپرس جنایی دستور بازداشت خواستگار جوان را صادر کرد.

از گوشه و کنار ایران

خبر  پلیس

ضعف قانون و سود سرشار قاچاقچیان را 
جسور کرده است

سارقان مسلح دست خالی فرار کردند

محاکمه پسر جوان به اتهام قتل مادربزرگ و عمومحاکمه پسر جوان به اتهام قتل مادربزرگ و عمو


